10 pU3UKe

Ilpu evinoanenuu mecma paspewiaemcs nONbL30EAMbCA KANbKYASMOPOM, KOMOpbll He
OMHOCUMCA K Kame20puu 3anpeujéHiblx cpedCme XpaHeHus, npuéma u nepedayu ungopmayuu. Bo
6cex mecmoguvix 3a0AHUAX, eClU CREWUAIbHO HE 02060PEHO 8 YCII08UN, CONPOMuUBNeHueM 6030yXa
npu OBUIICEHUU mell cledyem npeHebpeuys.

Ilpu pacuémax npuname:

Ycxopenue c60600n020 nadenus

=314

g =10m/c.

Yacts A
K xaxcoomy 3adanuto wacmu A Oanbi 6apuaHmvl omeema, cpedu KOMOPbIX MONbKO OOUH
eepHblll. Buinonnume 3adanue, evilbepume omeem, Onudcavmuii K eauiemy, 3anuuiume CHAYanQ
Homep 3a0anus (Al, A2 u m.0.), a 3amem Homep omeema Kk Hemy. Omeemoi 3anUCLIBAUME YEMKO U
a3b0pyUBO.

Al | OU3UYECKUM SBJIICHUEM SBIIACTCS: 1. MeTp;
2. KHIIEHHE;
3. ckopoCTS;
4. Macca;
5. AMHAMOMETD.

A2 | Ecnu rpadux ABMXEHHS Tella UMeeT BUA, n306paxEnnbni Ha | 1. x =1 + 0,44
PHCYHKE, TO KOOpJAMHATa Tena X C Te4eHHeM BpeMeHM ! | 2.x=1-0,4s;
H3MEHSETCS 10 3aKOHY 3.x=-1-04¢

wNL s 4. x=-1+0,4t,
3 5.x=2+0,8
0
B
-3

A3 | Teno, OpouIeHHOE BEPTHKAILHO BHU3 C HEKOTOPOH BEICOTHL, | 1. 3,0 ¢;
3a MOCJIEHIOI CEKYHAY ABHKCHMSA IPOUUIo myTh S = 45 M. | 2. 4,0 c;

Ecmu Moxyne HagansHO#H ckopoctu Tena vy = 10,0 m/c, To | 3. 4,5 ¢;
IpOMEXYTOK BpeMeHH Af, B TeYeHHE KOTOpOro TeJo naxano, | 4. 5,0 c;
paBeH: 3.55¢.

A4 |Ha  pucyske  u3obpaxé&H  rpaduk  3aBucumoctH | 1. 1,2 r/em’;
TUIPOCTATHUECKOro J[aBieHus p OT riayomssl kA mas | 2. 1,1 r/em’ ;
XHAKOCTH, IJIOTHOCTL KOTOPOH p paBHa: 3. 1,0 r/em’;

4. 0,90 r/em’;
5. 0,80 r/em’;




AS | Haiimure aGcomoTHOe yIIHHEHHE Tpoca ¢ Koapdummentom | 1. 0,20 m;

xectkoctd 100 xH/M npu OykcupoBke aBTOMOOmIIS Maccoit | 2. 0,03 m;

2 T ¢ yckoperueM 0,5 mM/c’. 3. 0,06 m;

4. 0,50 M;

5.0,01 m.
A6 | Ilares pe3ucTopoB, conpoTUBIEHHS KOTOPBIX Ry = 120 OMm, | 1. 1,2 A;
R, = 30 Om, R; = 15 Om, Ry = 60 OM, Rs = 24 Om, | 2.2,0 A;
COCHMHEHBI IIapaJUIEJIbHO H MNOJKIIOYCHBl K HCTOYHHKY | 3.3,5 A;
NocTOAHHOro Toka. Eciu cuna Toka B ucrounuke | = 6,0 A, | 4. 4,6 A;
TO B peaucrtope R, cuna Toka I, papHa: 5.48 A.

Yacts B

s 3a0anuii yacmu B neobxo0umo 3anucamov NONHOE pewienue, GKIIOHAIOWeEe 3QNUCL KPAMKO20
yenosus 3a0ayu («[anoy), 3anuce Gopmyn, nPUMEHeRUe Komopuix HeobX00UMO U OOCMAMOYHO O
pewlenus 3a0auy, A maxdce Mamemamuueckue npeobpasoeanus u pacuémol, npugodsuue K
YUCIOBOMY OmGemy.

Bl

C nomompro MOIBEMHOTO MEXaHM3Ma IPY3 PaBHOYCKOPEHHO IOJHUMAIOT BEPTUKAIBHO
BBEPX C MoBepxHocTH 3emud. Yepe3d mpoMexyTox BpeMend 4t = 10 ¢ mocme Hayaia
noasEMa Ipy3 HaxoguJicd Ha BBICOTC h=150 M, NpONOJIKasA JBHIKCHHE. Ecnu cmna tsaru
NOABEMHOTO MEXaHH3Ma K 3TOMY MOMCHTY BpeMeHH coBeplmiia paboty A = 44 xJ[x, To
Macca I'pysa paBHa ... KI.

B2

MiuxkpoBonHOBass neus NOTpednseT 3NMeKTpHdeckyro Mommocts P = 1,3 kBr. Ecim
i = 62% = 4,2 kJlx/xr °C :
K03 PHLHEHT MOJIE3HOTO NEHCTBYS IIEYH 7] o, To BoJzia (¢ = 4,2 xJlx/kr “C) maccoit m

= 0,26 kr Harpeercs OT TeMmepaTrypel f; = 22 °c o TeMmmeparypel £, = 70 °C 3a
IIPOMEXYTOK BpEMEHH AT, paBHBIH ... C.

B3

CeeTsmasicst CTpeNka pacroioXeHa NepIeHIUKYISIpHO [JIaBHOH ONTHYECKOH OCH TOHKOM
cobuparomeit nuH3bL. E€ n3o0pakeHne HaXOAUTCs Ha paccTOSHUH f = 40 CM OT JIMH3HI M B
2 pa3a MeHpIOE caMoi CTpenkH. OnpeleNuTe PaCCTOSIHUE OT CTPEIIKH A0 JIHH3BI

B4

Ha neBecoMoii HepacTsHKUMOR HUTH JUMHOM [ = 72,0 cM BuCHT He6OJIBIIO map Maccoi M
= 52 r. Ilyna maccoit m = 8,0 r, neTAinas rOPH3OHTAIBHO CO CKOPOCTBIO Vg, ITOMANAET B
mmap ¥ 3actpeBaeT B HEM. Eciu ckopoCTh IyNu Onuta HampasjieHa BIOJE JUaMeTpa mapa,
TO [Iap COBEPIIUT NONHBIH 0OOpPOT MO OKPYXHOCTH B BEPTHKAIGHOH IUIOCKOCTH IIPH
MHHHMAaJILHOM 3Ha4YCHHUH MOAYJIA CKOPOCTH Vg IIyNH, pABHOM ... Mm/c.




110 ‘QU3HKE

Ilpu svinonneHuu mecma paspeuiaemcs NOAL3IOBAMbCS KANbKYIAMOPOM, KOMOpwlii He
OMHOCUMCS K KAMe20pUl 3aNpewyéHublX CpedCme XpaneHus, npuéma u nepedauu ungopmayuu. Bo
6Cex mecmosbix 3a0AHUAX, eCLU CREYUAIbHO He 020860PeHO 6 PCIIO8UN, CONPOMUBNEHUEM 6030YXA
npu 0gudICeHuu men cnedyem npenebpeyb.

Ilpu pacuémax npuname:

Vckopenue 606001020 nadenus g = 10 m/c>.

w=314.

Yacte A |
K xagcoomy 3adanuro wacmu A Oanbr 6apuanmui omseema, Cpedu KOMOPbIX MOIbKO 0OUH
éepublil. Boinonnume 3adanue, evibepume omeem, Onuicaiimiuili K eauiemy, 3anuuiume CHAYAIQ
Homep 3a0anus (A1, A2 u m.0.), a samem nomep omeema x Hemy. Omseemur 3anuceleédiime Yémxo u
pazbopuuso.

Al Pu3nyeCKoH BETHYHHON ABISCTCH: 1. xonpeHcanus;
2. cuna;

3. BOABTMETD;

4. rpanyc;

5. KHJIOTpaMM.

A2 | Ecu rpaduk ABHXKEHHS Tena MMeET BHJ, H300paxEéHHBIA Ha | 1. x = 0,4¢
pPHCYHKE, TO KOOpAWHaTa Tela X C TEYEHHEM BpeMeHH ¢ |2.x=-0,4+1;

M3MEHACTCS 110 3aKOHY: 3.x=0,4 - 0,4
SRl ittt 4.x=-04+041,
3fk : ’ 5.x=2,5¢

2 fete
1
_[r -
"‘1 [ hnia
=2t
4

A3 | Teno, 6potIcHROE BEPTHKATLHO BHH3 C HEKOTOPOH BBICOTHI /2, | 1. 240 M;
3a IOCJIEAHUE IBE CEKYHABI OBIKEHHS MPoIwio myTh s = 120 M. | 2. 195 M;

Ecnu Moxynab HavanpHOU cKopocTH Tena vy = 10,0 m/c, to | 3. 180 m;

BEICOTA /1 paBHa: 4. 175 m;

. 5. 168 m.

A4 | Ha pUCYHKE u300paxEn rpaduk saBucuMoctH | 1. 1,2 r/em;
TUIPOCTAaTAYUECKOrO JaBJIeHUs p OT MIyOMHBI h 1yis xwmukocty, | 2. 1,1 r/ea’ ;
IUIOTHOCTH KOTOPOH p paBHa: 3.1,0 r/CM3;
poklla 4, 0,90 F/CM3;

n 5.0,80 r/em’;
-

30 60 h,cm




A5 | Teno maccodt 5 Kr TAHYT WO TCHaaKod ropusoHTaneHoM | 1.2,6 m/c%;
[OBEPXHOCTH C MOMOIIBIO HPYXKUHBI, KOTOpas NMpH ABIDKEHHH | 2. 3,5 M/c2;
pactsHyjach Ha 2 cM. Koaddumuent sxectkocts mpyxuss 400 | 3. 4,0 m/c%;
H/M. Onpenenure yCKOpEHHE TEna. 4. 6,5 M/c%;

5.1,6 M/,

A6 | Ilate pe3ucTtopoB, conpoTuBaeHUs KOTOpbIX R; =120 Om, Ry = | 1. 2,0 A;
30 Om, Rz = 15 OMm, Ry = 60 OMm, Rs = 24 Om, coemunens! | 2. 2,4 A;
Hapa/uiebHO M IMOAKIIIOYEHB! K HCTOYHHKY ITOCTOSTHHOIO ToKa. | 3. 3,5 A;
Ecnu B pesucrope R; cuna toxa I} = 0,10 A, To cuna Toka I B | 4. 4,6 A;
UCTOYHUKE paBHA: 5.4,8 A.

Yacre B

s 3a0anuii yacmu B neobxo0umo 3anucame noanoe pewerue, Kniouarouee 3anucs Kpamkozo
yenosus 3a0auu («Jlanoy), 3anuce opmyn, npumeHenue KOMopbix HeobXo0umMo U 0OCMAMOYHO ONA
peweHus 3a0aqu, a makodice mamemamuyeckue npeobpazosanus u pacyémel, NpuUeoOswUe K
YUCLOBOMY OMEem).

Bl

C mnomompio MOABEMHOrO MexaHM3Ma Ipy3 Maccod m = 0,50 T paBHOYCKOpEHHO
HOJAHUMAIOT BEPTHKATILHO BBEPX C MOBEPXHOCTH 3eMiH. Ecnu yepes mpoMeXyToOK BpeMEHH
At = 8,0 ¢ mocne Havyasa moabEMa rpy3 HaxoAwics Ha BbicoTe h = 16,0 M, mpoaomkas
IBUIraThCA, TO pabora A, cOBEpIIEHHAA CHIIOH TATH MOXBEMHOrO MEXaHU3IMA K 3ITOMY
MOMEHTY BpeMeHH, paBHa ... kKJxk.

B2

MpukpoBonHOBasg Iedb NOTPeOIISET NEKTpHIecKyo MomuocTs P = 1,2 kBT. Ecnu Bona (¢
= 4,2 xJix/kr °C) Maccoit m = 0,20 Kr Harpenach or Temmepatypsl t; = 20 °C no
Temreparypsl t; = 100 °C 3a npoMexyTok BpeMeHH At = 80 ¢, To k03¢ PHIIUEHT NOJIe3HOrO
JEHCTBUSA 7 IIEYH paBeH ... %.

B3

Myxa saxonutcs Ha pacctossHud d = 58 cM 0T obbekTHBa (oToanmapara ¢ GOKYCHBIM
paccrosaueMm F = 50 mM. Omnpenenure pacCTOSHHE OT OOBEKTHBA 0 H300paXKEHUST MYXH.
Bo cxosipk0 pa3 pazMepbl n300pasKeHHsI MyXH OTIMYAIOTCA OT Pa3MEpOB caMoii Myxu?

B4

Ha mesecomoil HepacTspkuMOH HUTH aimwaol [ = 1,28 M BucuT HeOosbimol map Maccor M
= 58,0 r. Ilyns maccoit m = 4,00 r, geTsIasg TOPU3OHTAIBHO CO CKOPOCTHIO Vg, NIONAJAET B
map u 3actpeBaeT B HEM. Eciim ckopocTh mysm 6bUia HallpaBieHa BAOJb AHaMeTpa mapa,
TO IIap COBEPIIUT IOMHBIH OOOPOT MO OKPYXHOCTH B BEPTHKAJIBHOH ILIOCKOCTH IIPH
MHHHMAaJIEHOM 3HAaUYECHUH MOAYJISE CKOPOCTH Vo IIYJIH, paBHOM ... M/C.




